

# 爱心合伙人 为公益加温

### 通过镜头,感受洛阳地产公益力量

□记者 霍媛媛

洛阳·恒大绿洲、建业·桂园、建业·龙城、龙门一号、君河湾、林溪花园、西元国际、香榭花园、水岸国际、河洛古城、东方今典·汤街小镇等楼盘的房地产开发企业,都是2016洛阳地产金鼎奖年度盛典暨洛报爱心帮扶中心暖冬行动的爱心“合伙人”。

这些爱心房企,在过去的日子里,曾用自己的方式,留下了许许多多的公益印记,不过,大部分都留在了温暖的记忆中,小部分留有影像的,也没有非常精彩的色彩、构图……

不过,这都不重要,重要的是,通过这一组照片,我们能感受到来自洛阳地产的这股强大的公益力量,感受到浓浓的爱心!



记者 霍媛媛 摄



图①:“献一片爱心,暖一个冬天”,洛阳·恒大绿洲员工集体参与捐款活动。  
图②:君河湾举办的“春蕾行动”,前往王村小学捐赠爱心物资。  
图③:“欢聚一汤”活动,建业·桂园邀请市民到多家汤馆免费喝汤,您喝没?  
图④:看!“环保小卫士”在龙门一号举办的环保公益活动中多认真。  
图⑤:东方今典集团为环卫工送去蔬菜,同时帮菜农解决了销售难题。  
图⑥:香榭花园针对“关爱聋哑儿童,温暖无声世界”活动已捐出第一笔善款。

